

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit delegația participanților la adunarea cetățenească din circumscripția electorală nr. 1 „23 August” din Capitală

Cuvîntul tovarășului Nicolae Ceaușescu

Stimați tovarășii,

Aș dori să mulțumesc în mod călduros participanților la adunarea din circumscripția electorală nr. 1 „23 August” din Capitală, tuturor oamenilor muncii din această circumscripție — și, desigur, și dumneavoastră, ca reprezentanți ai oamenilor muncii care au participat la adunare — pentru hotărîrea pe care ați luat-o de a fi propus drept candidați în această circumscripție pentru alegerile de deputați în Marea Adunare Națională.

Apreciez în mod deosebit aceasta ca o expresie a încrederii oamenilor muncii din această circumscripție din Capitală — ca, de altfel, a tuturor oamenilor muncii din întreaga țară — în politica partidului nostru comunist, care acționează cu toată fermitatea pentru realizarea Programului de lămurire a societății socialiste, multilateral dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

Aceasta constituie, totodată, o expresie a hotărîrii oamenilor muncii din circumscripție și — sper — și din București de a lăsa totul pentru a realiza în cele mai bune con-

diții planul pe acest an și viitorul plan cincinal. Am discutat, în ultima parte a anului trecut, o serie de probleme legate de „23 August”, dar și de alte întreprinderi din circumscripția electorală nr. 1. Chiar ieri am examinat unele programe privind înfăptuirea măsurilor pe care le-am discutat în toamna anului trecut. Trebuie să se acționeze în așa fel încît „23 August” să devină o întreprindere fruntașă, o unitate model ca organizare, ca nivel tehnic, ca productivitate și eficiență economică.

Aș dori ca, în acest spirit, să acționeze și celelalte întreprinderi din circumscripție, din sector, din Capitală.

Încă o dată, doresc să mulțumesc pentru încrederea ce mi s-a acordat și să asigur pe toți oamenii muncii din această circumscripție electorală, din Capitală că și în viitor voi face totul pentru a servi poporul, pentru a servi cauza socialismului și comunismului, a păcii și concurenței internaționale.

Vă doresc succes în activitatea voastră! Doresc tuturor oamenilor muncii să aibă parte de toate marile, multă sănătate și fericiți! (Vii aplauze)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democratiei și Unității Socialiste, a primit, marți, 19 februarie, delegația participanților la adunarea cetățenească din circumscripția electorală nr. 1 „23 August” a municipiului București, care l-au propus în unanimitate, într-o atmosferă de mare entuziasm și puternică însuflețire candidați în alegerile de deputați pentru Marea Adunare Națională.

Tovarășul Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., conducătorul delegației, a dat citire SCRISORII prin care muncitorii, inginerii și tehnicienii, toți oamenii muncii participanți la adunarea cetățenească din circumscripția electorală nr. 1 „23 August”, exprimînd dorința fierbinte a celor ce muncesc și trăiesc în această zonă a Capitalei, a întregului popor, adresează, cu toată căldura inimii, tovarășului Nicolae Ceaușescu rugămintea de a accepta să

(Cont. în pag. a IV-a)

Scrisoarea adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu

de participanții la adunarea cetățenească din circumscripția electorală nr. 1 „23 August” din Capitală

Mult iubite și stimabile tovarășe Nicolae Ceaușescu, Cu inimile pline de neamă bucurie, animată de cele mai alese sentimente de dragoste, înaltă recunoștință și profund respect ce vi le pur-

tăm dumneavoastră, mult stimabile tovarășe Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit flu al națiunii noastre socialiste, noi, muncitorii, inginerii și tehnicienii, toți oamenii muncii participanți la adunarea ce-

tățenească din circumscripția electorală nr. 1 „23 August” a municipiului București, dînd glas dorinței unanime a tuturor celor ce muncesc și tră-

(Cont. în pag. a IV-a)

Depuneri de candidaturi ale Frontului Democratiei și Unității Socialiste pentru Marea

Adunare Națională

În circumscripția electorală nr. 1 Arad-Est

Ieri, în cadrul acțiunilor de depunere a candidaturilor pentru alegerile de deputați în Marea Adunare Națională de la 17 martie a.c. în sala de ședințe de la Întreprinderea de vagoane din Arad numeroși oameni ai muncii au lăsat să fie prezentați la adunarea cetățenească organizată cu prilejul depunerii de candidaturi ale Frontului Democratiei și Unității Socialiste pentru circumscripția electorală nr. 1 Arad-Est pentru Marea Adunare Națională.

Despre semnificația și importanța momentului a vorbit tovarășul Nicolae Angheloiu, delegatul Consiliului județean Arad al Frontului Democratiei și Unității Socialiste, prim-secretar al Comitetului municipal Arad al P.C.R., președintele Consiliului popular municipal care a reliefat remarcabilele succese obținute de oamenii muncii arădeni în toate domeniile de activitate în anii construcției socialiste, dar mai

(Cont. în pag. a III-a)

Campania agricolă de primăvară — temeinic pregătită

Verificînd cu grijă calitatea reparațiilor

Acum că la stațiunea de mecanizare a agriculturii Vinga, campania reparațiilor la utilajul agricol s-a încheiat, atenția mecanizatorilor și a specialiștilor se îndreaptă spre verificarea amănunțită a tractoarelor și mașinilor, ca total să fie bine pregătite pentru deplasarea la timp a lucrărilor din apropiata campanie de primăvară. Spre a urmări cum se prezintă starea utilajelor am solicitat tovarășului ing. Gheorghe Bunaciu, directorul unității să ne prezinte acțiunile întreprinse în această perioadă.

— Ca și în anii trecuți, afirmă dînsul, ne-am încadrat în termenul prescris pentru terminarea reparațiilor. La ora actuală sînt gata de start 156 tractoare, 73 discuri și grape cu colți fierși, 31 semănători de pîsoase, 45 semănători de pră-

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Tovarășul Egon Krenz, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.S.U.G., vicepreședinte al Consiliului de Stat al R. D. Germano

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, l-a primit, marți după-amiază, pe tovarășul Egon Krenz, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al Partidului Socialist Unit din Germania, vicepreședinte al Consiliului de Stat al R.D. Germano, care a efectuat o vizită în țara noastră.

În cursul întrevederii s-au relevat cu satisfacție relațiile de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Ro-

mân și Partidul Socialist Unit din Germania, dintre Republica Socialistă România și Republica Democrată Germană, care, în spiritul înțelegerilor și orientărilor stabilite la cel mai înalt nivel, au cunoscut o dezvoltare rodnică, pe multiple planuri. A fost exprimată, totodată, hotărîrea comună de a extinde și întări în continuare aceste bune raporturi, pe tărîm politic, economic, tehnico-științific, cultural și în alte sfere de activitate, în in-

(Cont. în pag. a IV-a)

Ministrul afacerilor externe și ministrul agriculturii din R. P. Mozambic

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, la 19 februarie, pe tovarășul Joaquim Alberto Chissano, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al Partidului „Frelimo”, ministrul afacerilor externe, conducătorul delegației economice guvernamentale mozambicane, și pe Joao dos Santos Ferreira, ministrul agriculturii din R.P. Mozambic, președintele părții mozambicane în Comisia mixtă guvernamentală de coo-

perare economică și tehnică, aflați în vizită în țara noastră.

În timpul convorbirilor au fost evidențiate relațiile de solidă prietenie și colaborare româno-mozambicane și s-a exprimat dorința de a se acționa pentru dezvoltarea acestora potrivit înțelegerilor convenite la nivel înalt.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a manifestat încrederea că actualele convorbiri economice guvernamentale și lucrările

(Cont. în pag. a IV-a)

Activitatea de proiectare, în avangarda dezvoltării economice și urbanistice

Cum era și firesc, adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii de la Centrul de proiectare al județului — la care a participat tovarășul Pavel Aron, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid — a dezbătut o multitudine de probleme privind sistematizarea teritoriului și a localităților, construcțiile de locuințe și social-culturale, obiective industriale și agrozootehnice, lucrări tehnico-edilitare, utilizarea resurselor locale și a energiei neconvenționale și recuperabile; probleme de arhitectură și estetică urbană. Cu toate că fondul pe baza cărui s-au desfășurat dezbaterile l-au constituit importante realizări obținute în anul 1984, cînd aproape toți indicatorii de plan au fost depășiiți, n-au lipsit accentuatele critice și autocritice, ca o reflectare a modului responsabil în care sînt privite și tratate problemele activității productive în cadrul unității. Desfășurată într-ua pronunțat

caracter de lucru, adunarea a relevat numărul important de proiecte elaborate în anul trecut — 516 — dar și o seamă de carențe care mai persistă în munca colectivului. De pildă, arhitectul Emil Anghel s-a referit la unele greșeli în proiectare, la faptul că nu a utilizat în întregime capacitățile de proiectare, însoțindu-le observațiile critice cu propuneri privind creșterea eficienței activității. Despre unele neajunsuri în proiectare, cu consecințe negative asupra costurilor lucrărilor de investiții, au vorbit inginerii Constantin Adomnică și Francisc Krieger, care au prezentat, totodată, și măsurile luate — în speță îmbunătățirea tehnologiilor de execuție — pentru a lichida aceste neajunsuri. Alte probleme — conceperea proiectelor la posibilitățile tehnice reale ale unităților de construcții care le

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

Fertilizarea suplimentară a păloaselor

Anul trecut, cooperatorii de la C.A.P. Lipova au obținut creșteri importante de recoltă la culturile de grâu și orz, față de media anilor precedenți, dar cu toate acestea recolta de păloaso nu se situează încă la nivelul planificat. Avînd în vedere și alte nerealizări la cultura mare și în zootehnie, pentru creșterea în acest an și în cîincinșii viitor a eficienței muncii și rentabilizarea activității în fiecare sector, în fiecare fermă, este necesar să se acorde atenție sporită efectuării la timp și de bună calitate a tuturor lucrărilor agricole.

S. T. ALEXANDRU

(Cont. în pag. a III-a)

A. HARSANI

(Cont. în pag. a III-a)

În lumina orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu la Congresul al XIII-lea al P.C.R.

Spiritul umanist-revoluționar, atribut al artei socialiste

Astăzi răspunde întrebărilor anchetei ziarului nostru, sculptorul IOAN TOLAN:

1. Istoricile evenimente pe care le trăim în ultimele două decenii trezesc în noi năzuinți și idealuri umane care determină o evoluție artistică extrem de fructuoasă și novatoare. Am putea spune că de la Congresul al IX-lea al P.C.R. începe o nouă epocă de renastere spirituală în planul dezvoltării artei, științei, culturii și civilizației românești. În această perioadă, creația artistică s-a îmbogățit cu concepții noi, cu viziuni noi, cu teme și modalități ce evidențiază marile idei și evenimente istorice românești în edificarea socialismului multilateral dezvoltat. Această epocă tumultuoasă ne oferă nouă, creatorilor de artă, o sursă inestimabilă de inspirație. Prin fiecare operă de artă căutăm să descifrăm semnificațiile destinului omului nou, faptele și psihologia colectivității noastre umane, toate înobilate de lupta pentru progres social și național. Arta largă a manifestărilor plastice demonstrează că viața nouă a patriei și

Județului nostru este principala sursă de inspirație a tuturor artiștilor plastici. În participarea la marile evenimente din patria noastră demonstrează adevăratea artiștilor plastici la problematica majoră a vieții contemporane, militând pentru umanismul socialist, pentru ideile construcției pașnice și păcii în lume.

Ancheta ziarului „Flacăra roșie”

că valoarea absolută a artei rămâne omul, nu atât prin prezența sa fizică, ci prin structura sa spirituală, structură a cărei esență este umanismul. Valoarea operelor noastre de artă permite îmbogățirea trăirilor estetice, contribuind, totodată, la formarea conștiințelor noi. Valoarea artistică înseamnă o deschidere prin care conștiința poate percepe viața, realitatea înconjurătoare. Înțelegând multiplele semnificații ale acestora, luminând și lămurind, în același timp, propriile tensiuni creatoare. Consider că forța de atracție, de convingere și de incantație spirituală a artei are la bază dragostea artistului pentru patrie. Dacă în fiecare epocă umanismul s-a întemeiat pe o concepție specifică, în prezent, umanismul nostru socialist ne permite o manifestare plină de personalități, o manifestare plină de înălțate și originalități fiecărui artist. Numai în cadrul umanismului socialist se poate, consider eu, manifesta puternic personalitatea și originalitatea noastră ca artiști ai acestui ev socialist, deschizându-ne-se perspective largi inițiativelor curajoase, strâns legate de promovarea creatoare a spiritului revoluționar. Iată de ce, putem vorbi că artă noastră

a devenit purtătoarea unor mesaje și sentimente, cu densitate ideatică, în deplin consens cu ideologia partidului și societății noastre socialiste. În acest sens mă înscriu și eu cu munca mea de sculptor în ansamblul rodnicilor eforturi ale întregului nostru popor vizind făurirea noii istorii a patriei.

3. Deși arta diferă de la o epocă la alta, putem vorbi de o continuitate a acesteia în planul istoric. Astfel, arta de mline este condiționată de cea de ieri și astăzi, receptarea mesajului de artă fiind determinată în esențială măsură de cadrul socio-cultural existent la un moment dat, creatorul operei de artă și receptorul acesteia posedând un „cod” comun de simboluri prestabilite în cadrul comunicării. Artistul, precum și savantul, joacă rolul de „amplificator” de inteligență, fiind factor de stimulare a gândirii creatoare. În raportul formă-conținut în artă, consider că prima joacă un rol activ, ea putând să dezvolte sau să frâneze evoluția demersului artistic. Concordanța dintre formă și conținut nu se poate efectua decât prin înălțarea formelor învechite, care frânează dezvoltarea conținutului. Forma, întotdeauna, este expresia unui conținut social, filtrat de o personalitate artistică. După o perioadă de căutări, de diverse experimente, în ultimele decenii, artiștii noștri plastici au căutat să stabilească un echilibru al formelor, care este în concordanță cu epoca pe care o trăim. Procesul istoric ce se desăvârșește în zilele noastre oglindește astfel plin și devenirea artei plastice contemporane românești, oferind artiștilor plastici multiple posibilități de manifestare creatoare. Într-o mare varietate de genuri artistice, formă și conținutul lucrărilor noastre, înscriindu-se în luminioasa „Epocă Nicolae Ceaușescu” pe care o trăim, pe o traiectorie ascendentă.

Ancheta realizată de E. ȘIMĂNDAN



„Brigadiera”
Sculptură de IOAN TOLAN

INFORMAȚIA

Oficiul Județean de turism organizează excursii în U.R.S.S. pe următoarele trasee: Moscova — Erevan — Baku — Tbilisi — Soci — Kiev. În perioada 12—28 aprilie, cu avionul la duce-re și trenul la întoarcere, la preț de 7800 lei, din care 136 ruble; Moscova — Alma Ata — Frunze — Tashkent — Samarkand — Dușanbe — Așhabad. În perioada 2—16 aprilie, cu avionul, la preț de 8500 lei, din care 120 ruble. Informații suplimentare și înscrieri — la fișala de turism intern din Arad, Bulevardul Republicii nr. 72, telefon 37276.

19.30, la căminul cultural Șeitin; Joi, 21 februarie, ora 16.30, la căminul cultural Vladimirescu, ora 19.30, la casa de cultură Lipova; vineri, 22 februarie, orele 17 și 19.30, la Casa de cultură a sindicatelor Arad; sâmbătă, 23 februarie, ora 17, la casa de cultură Ineu, ora 19.30, la casa de cultură Plucola. În program — umoristul arădean Eugen Cordoș, iluzionistul Georghiță Moldoșin, orchestra de muzică ușoară „Alfa” și solistul de muzică folk Victor Socaciu, colaborator al Radioteleviziunii române.

Casa de cultură a sindicatelor Arad prezintă în data de 26 februarie a.c. în colaborare cu orchestra de muzică populară a clubului C.F.R. Caransebeș, spectacolul folcloric „Mîndre-ștințele mele”. Își dau concursul cunoscuții solisti de muzică populară Achim Nica, Ana Munteanu, Valeria Collojoară, Ana Vaida. Biletele s-au pus în vânzare la casieria Casei de cultură a sindicatelor Arad, strada Lăcuiului nr. 8, telefon 31307.

Opera română din Timișoara prezintă marți, 26 februarie, ora 18.30, în sala Teatrului de stat din Arad, opereta „Văduva veselă” de Fr. Lehár. Sînt valabile abonamentele, iar biletele se găsesc la agenția teatrului.

Cercul „Prietenii cărții” de pe lângă C.A.R.P. invită publicul la prezentarea cărții „Transilvania, străvechi pămînt românesc”. Manifestarea are loc joi, 21 februarie a.c., ora 16, la sediul C.A.R.P. din Piața A. Iancu nr. 21. Prezintă prof. Elena Jura.

Casa de cultură a muncitorilor Arad organizează spectacolul „Variatăți arădene” în următoarele localități: azi, 20 februarie, ora 16.30, la casa de cultură Nădlac, ora

Cercul cultural „Ioan Rușu Știrleanu” organizează vineri, 22 februarie a.c., ora 17, în sala Universității culturale-științifice o șezătoare. Prof. Melente Nica va expune tema: „În lumea personajelor lui Ioan Slavici” cu ocazia împlinirii a 60 de ani de la moartea scriitorului, urmată de un program muzical și un moment poetic.

MĂRȚIȘORUL PREVEȘTEȘTE PRIMĂVARA, IAR PRIMĂVARA... MODA DE SEZON

Oferiți celor dragi un mărțișor în ton cu moda acestei primăveri:



- impermeabile și pardesie cu amănșuri profunde, guler și buzunare mari;
- pantaloni cu pense și falduri în talie;
- taioare din stofă, jachete, bluze, fuste cu linie modernă;
- tricotaje: jachete, pulovere, veste, sa-rafane, rochii, compleuri din tricoturi ușoare, lenjerie;
- poșete, mănuși, cordoane asortate;
- baticuri, pălării, umbrele;
- încălțăminte flexibilă, ușoară, comodă.

Magazinele comerțului de stat din întreaga țară vă reamintesc:

MĂRȚIȘORUL ESTE SIMBOLUL DAR ȘI CADOU PRIMĂVERII!

(184)

Chestiuni de principiu

La concurență cu gerul ce menține mercurul termometrelor mult sub zero grade, fotbalistii arădeni pregătesc returul de care ne mai despart doar 18 zile. Altfel F.C.M. „UTA” cit și „Strungul” au pornit la drum din primele zile ale noului an și, dacă ar fi să ne luăm după afirmările antrenorilor, s-au pregătit mai bine ca niciodată. Nu e ceva nou, așa ni s-a spus și acum un an, și acum doi ani, și... Pînă la urmă însă campionatul ne-a arătat altceva, echipele noastre „pufăind” pe linia de sosire ca un marfar de modă veche. Departele de noi glandul de a pune din îndoielă seriozitatea pregătirilor din această larnă. Dimpotrivă, meciurile de verificare de pînă acum dau dreptate antrenorilor, convingîndu-ne că echipele au tras din greu pentru a-și asigura bagajul fizic necesar unuia sezon ce nu se anunță prea comod. Problema este să nu se piardă ceea ce s-a cîștigat, să nu se considere că pregătirea fizică s-a încheiat odată cu revenirea din cantonamentele de la munte. Acum este momentul ca antrenorii să ne demonstreze cel puțin două lucruri: că știu să dozeze efortul de săptămînal al jucătorilor la cele optime pentru menținerea tonusului

fizic actual și că știu, și au autoritatea necesară, să se facă ascultați de jucători, inclusiv în ordonarea vieții individuale a acestora. Să așteptăm deci venirea primăverii, care poate afirma sau infirma spusele noastre.

Post-cronica microbistului

unele reușite tactice și spectaculare din aceste meciuri de pregătire. Memoria nu poate fi înșelată — așa am început și în vară, cînd se părea că echipa va defila prin campionat fără a avea probleme în cucerirea primului loc. Ce-a urmat, știm — evoluție mediocră, rezultate pe măsură și minus unu în clasamentul adevăratului. Iată de ce vrem ca aceste rânduri să fie o chemare la realism, să îndemne la o pregătire serioasă în continuare.

Și fiindcă veni vorba, nu putem trece cu vederea unele aspecte ce trebuie să fie străine terenurilor de fotbal din Arad. La una din întrecerile amicale de săptămîna trecută jucătorii de la F.C.M. „UTA” au reacționat nepotrivit la o decizie a arbitru-

lui arădean Mircea Axente, fost și el jucător (și nu unul oarecare!) la acest club. Nu discutăm aici justetea deciziei lui M. Axente, poate a greșit, poate nu. De aici pînă la atitudinea antrenorului secund, V. Comisar, care l-a insultat și lovit pe arbitru, e cale lungă. Cui a servit „lecția” predată de antrenor? Jucătorilor? În nici un caz, fiindcă aceștia au amenințat cu părăsirea terenului de joc. Și mai că-l credeam în stare: au făcut acest lucru și în urmă cu două săptămîni (cînd n-au mai reintrat în teren, după pauză, la Lipova) și în toamnă (într-un joc de pregătire sustinut la Salonta, cînd, de asemenea, au părăsit terenul înainte de încheierea partidei). Asemenea atitudini necuviincioase nu au caracterizat niciodată jucătorii textiliști și clubul „UTA”, dovadă că în fotbalul românesc există astăzi „Trofeul Petschovski” pentru sportivitate. Dacă deocamdată generația actuală a făcut puțin pentru gloria numelui „UTA”, este dator să-l respecte măcar prestigiul anterior cucerit de atîtea generații de fotbaliști. Cum indisciplina a stat la baza evoluției slabe din turul campionatului, e bine ca și din acest punct de vedere la F.C.M. „UTA” să se pună lucrurile la punct.

TRISTAN MIHUȚA

Cinematografe
DACA (p-noramic) 12, 14X, 16, 18
STUDIO soimulul 10, 14, 16, 18
MUREȘ pterdul 10, 12, 14, 16, 18
TINEȘ manul 10, 12, 14, 16, 18
PROGE pierdul 10, 12, 14, 16, 18
SOLDATE vine la 10, 12, 14, 16, 18
GRĂȘIET Mar-riei 10, 12
LIPOVA p-noretic 10, 12, 14, 16, 18
CRIS: Făclă vâroc. Năclă a stabilă
TEATRU STAT ARAD p-10, 12, 14, 16, 18
TELEFONE
Miercuri 20 februarie
20 februarie (p.c.) 20.15 Telev. Emis-lune de cerc poli-tico-ideologic 20.35 A patriei de țară 20.45 Săptămîna ar-telor plastice 21 Film serial în luptă” Pînă la ta-ră 21.50 Telev. (p.c.)
Timpul probabil
Pentru 20 februarie:
Vreme rece, geroasă și dimineața. Cer variabil în seara ninsorilor. Vânt suflă moderat din nord-vest. Temperatura: -4 -5°C în oraș, -6 -7°C în zonele deschise. Temperatură maximă: -2°C în oraș, -3°C în zonele deschise. Local se va produce ceață cu depunere zăpezii.
Pentru 21 februarie:
Vreme în general frumoasă, dar seara geroasă și dimineața. Cer variabil. Mai mult în seara începutul zilei cînd izolat vor cădea ninsorile slabe. Vânt suflă moderat din nord-est. Temperatura aerului în oraș: -4 -5°C. Temperatură maximă: -7°C în oraș, -8°C în zonele deschise. Local se va produce ceață zăpezii.
(Meteorolog A. Pro-nceț)

Activitatea de proiectare, în avangarda dezvoltării urbanistice

(Urmare din pag. 1)

execută, proiectarea unor clădiri frumoase, cămine familiale confortabile în condițiile încadrării în costurile stabilite, utilizarea largă a apelor geotermale în vederea economisirii combustibililor ca și necesitatea stringentă a recuperării și utilizării energiei termice secundare din întreprinderile arădene au fost dezbătute cu multă competență de inginerii Liviu Aklea și Mircea Cuznetov, tehnicianul Ștefan Geler, arhitectul Ioan Darida și geologul Constantin Brătulanu. Un pic visător, cum trebuie să fie de altfel un vizionar, mai cu seamă când el este și arhitect, Cristea Mășuș, președintele Filialei Arad a Uniunii Arhitecților, a abordat și câteva probleme deosebit de importante — frumosul citadin și dialogul permanent care trebuie să existe între arhitecți-beneficiari-organe de decizie ca o modalitate de rezolvare optimă a problematicii urbanistice.

Importante aprecieri și observații critice la adresa colectivului de proiectanți au făcut și doi dintre principalii colaboratori: inginerul Constantin Stoica, directorul I.J.C.C.L. și inginerul Ilie Giura, directorul I.A.C.M. Arad, observații care, fiind însoțite de propu-

neri concrete pentru îmbunătățirea colaborării reciproce, sînt menite să stimuleze o activitate mai rodnică din partea proiectanților.

În cuvîntul său, tovarășul Pavel Aron a apreciat principalitatea și exigența în care s-au desfășurat dezbaterile, maturitatea și seriozitatea cu care colectivul proiectanților tratează problemele urbanisticii județului. Importanțele progreselor înregistrate în ultimii ani permit colectivului să îndeplinească cu succes sarcinile pe care actualul stadiu de dezvoltare a județului le reclamă, orientările și direcțiile de acțiune stabilite de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. În continuare, primul secretar a apreciat creșterea considerabilă a capacității de proiectare, diversificarea activității, străduința pentru a găsi și aplica soluții eficiente de reducere a consumului de materiale, energie și combustibil, de sporire a productivității muncii, de valorificare a resurselor locale și punerea în valoare a resurselor secundare de energie. De asemenea, a fost lăudată calitatea muncii sub toate aspectele.

Referindu-se la sarcinile ce revin în continuare proiectanților, tovarășul Pavel Aron a

subliniat necesitatea ca proiectarea să se situeze în primele rînduri ale dezvoltării economice județului, la nivelul ritmurilor și exigențelor calitative pe care Congresul al XIII-lea al partidului le-a pus în fața întregului nostru popor. Să poarte un dialog permanent cu beneficiarii și constructorii pentru a realiza obiective care să se situeze la cel mai înalt nivel tehnic și calitativ. În acest scop, în cel mai scurt timp, Centrul de proiectări trebuie să devină coordonatorul activității de proiectare pe întreg teritoriul județului și la toate categoriile de obiective.

Dacă în proiectare s-au înregistrat progrese considerabile, nu același lucru se poate afirma despre cercetare. Este explicită că o seamă de resurse locale nu sînt încă valorificate corespunzător. Se impune și în acest sector mai multă inițiativă, curaj în abordarea unor probleme dificile.

„Aveți un colectiv bun, cu multă inițiativă — a subliniat, în încheiere, vorbitorul — și toate condițiile pentru a munci și mai bine, mai eficient”.

În sprijinul activului sindical

Pornind de la principiul potrivit căruia cunoașterea, aplicarea și respectarea legilor țării — cu referire specială la cele din domeniul legislației muncii — constituie una din condițiile esențiale, hotărîtoare pentru înfăptuirea neabătută a luptelor hotărîri ale Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român, recent, Consiliul Județean al sindicatelor Arad, în colaborare cu Asociația Juristilor a editat foaia volantă „Litera și spiritul Legii”.

Abordînd probleme teoretice și practice ale unor instituții juridice de larg interes, a sarcinilor ce revin organelor și organizațiilor sindicale în promovarea consecventă a ordinii de drept, a principiilor etice și echității socialiste, foaia volantă urmărește cunoașterea și aplicarea cu exactitate a prevederilor dispozițiilor legale așa cum au fost ele adoptate de către legiuitor.

Iată și titlul cîtorva articole: „Educația juridică — preocupare constantă a sindicatelor arădene”, „Prevenirea și combaterea faptelor antisociale care păgubesc avutul obșteșc, sarcină permanentă a fiecărui cetățean”, „Munca, mijloc de reducere”, „Contractul — angajament”, „Respectarea disciplinei muncii — cerință esențială pentru evitarea accidentelor de muncă”, „Aspecte privind aplicarea Decretului 490/1981 în unele unități socialiste din județul Arad”, „Protecția juridică a femeii încadrate în muncă” și altele.

Pentru o cit mai eficientă propagandă juridică, e bine și necesar ca articolele să fie popularizate în gazetele de perete din întreprinderi și institutii în scopul prevenirii faptelor antisociale, a întăririi ordinii și disciplinei în muncă, contribuind la formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste a personalului muncitor, la afirmarea autogestunii și autoconducerii muncitorești.

IOAN PASCAL, activist al Comitetului Județean Arad al P.C.R.

În circumscripția electorală nr. 1 Arad-Est

(Urmare din pag. 1)

ales în ultimele două decenii de cînd la conducerea partidului și statului nostru se află tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste. Au fost evidente, totodată, realizările înfăptuite în perioada de la precedentele alegeri generale de deputați, realizări care, alăturîndu-se celor ale întregului popor, demonstrează pe deplin justetea clarvăzătoare a politicii interne a partidului și statului nostru, al cărui etitor și strateg este secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Pornind de la înălțările chemării adresate de conducătorul partidului și statului de la tribuna celui de-al III-lea Congres al F.D.U.S., vorbitorul s-a referit pe larg la perspectivele luminoase ce se deschid în dezvoltarea economico-socială, în profilul teritorial, a județului Arad în lumina documentelor istorice adoptate de Congresul al XIII-lea al P.C.R. pentru cîincinal și pentru cîincinalul 1986—1990. Sînt obiective pentru a căror transpunere neabătută în viață, oamenii muncii arădeni, români și de alte naționalități s-au angajat să acționeze cu fermitate, pricepere și hărnicie, aducîndu-și astfel contribuția la ampla și impresionanta operă de edificare a societății socialiste și comuniste în patria noastră.

În continuare, tovarășul Nicolae Angheloiu a propus, în numele Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste drept candidați în circumscripția electorală nr. 1 Arad-Est pentru Marea Adunare Națională pe tovarășii Teodor Năchescu, directorul întreprinderii de mașini-unelte Arad și Vasile Ghișe, directorul întreprinderii de vagoane Arad. Propunerile au fost primite cu multă căldură de cel prezenti la adunarea cetățenească, fapt subliniat și în intervențiile numerosilor participanți la discuții. Mulțumind pentru încrederea acordată, candidații de deputați și-au exprimat hotărîrea ca, împreună cu toți cetățenii din circumscripția electorală nr. 1 Arad-Est pentru Marea Adunare Națională, să acționeze pentru continua creștere a nivelului de bunăstare și civilizație a tuturor celor ce muncesc și trăiesc pe aceste meleaguri, pentru transpunerea în viață a politicii interne și externe a partidului și statului nostru.

Depuneri de candidaturi în circumscripții electorale județene

În conformitate cu prevederile Legii electorale, în cursul zilei de ieri au avut loc adunări cetățenești pentru depuneri de candidaturi în circumscripții electorale județene pentru alegerile generale de deputați de la 17 martie a.c. Cu aceste prilejuri și-au depus candidaturile de deputați pentru Consiliul popular al județului Arad tovarășii: Ilie Giura (circumscripția electorală județeană nr. 2 Arad), Ioan Babău și Andronic Tămăș (nr. 15 Arad), Gheorghe Kosma și Ludovic Toth (nr. 17 Arad), Alexandru Faludi și Iosif Palfi (nr. 24 Arad), Elena Laza, Marla Iovan și Minuta-Mirela Moraru (nr. 25 Arad), Horst Dautner și Karol Steingaser (nr. 37 Fintinele), Marica Anghel (nr. 39 Șofronea), Aurel Ardelean și Mihael Tripa (nr. 43 Chișineu-Criș), Dumitru Marinescu (nr. 53 Archiș-Hășmas), Nicolae Hălmăgeanu și Mihael Filipay (nr. 63 Bocșig), Ioan Bundău și Vasile Lucuș (nr. 64 Plescuța-Brazi), Pantelimon Cioba și Petru Ștefan (nr. 67 Conop), Pavel Nadiu și Traian Codrin (nr. 71 Dorog-Bata), Pavel Bolean (nr. 82 Păuliș), Gheorghe Blaj nr. 93 Sașu), Viorel Biscăreanu și Nicolae Gherman (nr. 99 Șeitin), Gheorghe Ardelean și Teodor Tămăș (nr. 113 Zărand), Moise Butar și Bibi Hotineanu (nr. 106 Tirnova).

De asemenea, au fost depuse candidaturi de deputați în numeroase circumscripții electorale municipale, orașenești și comunale.

Cu sprijinul cetățenilor

SILINDIA: Creșterea potențialului productiv al pășunilor și asigurarea, pe această cale, a unor cantități sporite de furaje pentru animalele din gospodăriile populației — iată una din propunerile formulate de către cetățenii în 1984, către consiliul popular, cu sprijinul deputaților, la acordat multă atenție. Acțiunile întreprinse în acest context — defrișări, curățiri, împrejmuiri, fertilizări etc. — și la finalizarea cărora s-au evidențiat Eugen Blaj, Nicolae Bohovan, Pavel Rățiu, Sara Hotosny și alți numeroși crescători de animale din comună, au cuprins o suprafață de 450 ha pășun.

Tot la propunerea cetățenilor și cu sprijinul Consiliului popular județean se află în construcție urmînd a fi dată în folosință în acest an, o secție de împletituri din răchită unde se vor asigura 50 de noi locuri de muncă. Pentru procurarea necesarului de materie primă s-au plantat 12 ha cu răchită.

DORGOS: În perioada

scursă de la precedentele alegeri și pînă în prezent, consiliul popular comunal, împreună cu deputații și cetățenii — între care cel mai deosebit s-au dovedit a fi Gheorghe Vesalon, Ionel Toager, Gheorghe Conopan, Ioan Drăgoi și alții — a întreprins numeroase acțiuni de înfrumusețare și bună gospodărire în toate cele cinci localități ce compun comuna. Dintre acestea amintim: repararea și întreținerea a 2.500 mp străzi și a 6 km drumuri comunale, executarea de lucrări de îmbunătățiri funciare pe o însemnată suprafață, darea în folosință a 3 noi săli de clasă la școala generală din satul Ususău astfel încît, la ora actuală, problema spațiului de școlarizare în comună a fost rezolvată; recuperarea și mărirea capacității căminului cultural din satul Zăbali, în acest an zestreă edificată a comunei se va îmbogăți cu un nou bloc cu 4 apartamente și spațiul comercial la parter.

Grupaj realizat de **CONȘTEAN SIMION**

Verificînd cu grijă calitatea

(Urmare din pag. 1)

derea nici o fisură care s-a mai strecurat în unele secții de mecanizare. Așa, de pildă, la semănătoarele SPC-8 roțile de țesare de la secțiile mașinilor nu se aflau pe aceeași direcție de înaintare a ei, astfel că există pericolul dislocării semințelor, sau efectuarea semănăturii în rînduri strîmbe, deci diminuarea densității plantelor. Astfel de cazuri am înțîlnit la secțiile de la Crucișeni, Vința și Firiteaz. De asemenea, la secția din Sașu s-a constatat joc de rulmenți la roțile de transport ca și talere neascuțite la discuri. Apoi, la două semănătoare SUP-29 nu s-a făcut un reglaj corespunzător la secția din Vința.

— Ce măsuri s-au luat în urma constatărilor făcute?

— S-a trecut pe loc la remedierea deficiențelor existente și numai după ce totul a fost

pus la punct, comisia de recepție a semnat procesul verbal. Au fost apoi și cazuri care s-au datorat lipsei unor piese. Astfel, la tractoare, bucea de la ridicătorul hidrolic a trebuit să fie recondiționată în stațiune.

— Ce alte piese s-au mai recondiționat?

— Brăzdarul la SPC-8, brăzdar de plug, axe pătrate la discuri, bucea la roțile cultivate-toarelor și altele însumînd numai anul trecut o valoare de 1750000 lei, cu grijă de a nu depăși cheltuielile la 1000 lei producție, realizîndu-se chiar economii.

— Cînd se vor face probele la semănători?

— Chiar în săptămîna aceasta. Primim două bancuri de probă de la S.M.A. Chișineu-Criș și, rînd pe rînd, toate semănăturile vor fi verificate amănunțit astfel ca în timp ele să funcționeze în cele mai bune condițiuni.

Fertilizarea suplimentară

(Urmare din pag. 1)

Iată de ce, în aceste zile de iarnă, cooperatorii sînt preocupați de fertilizarea suplimentară a păioaselor și transportul îngrășămintelor naturale pe parcelele destinate viitoarelor însămînțări din primăvară. După cum aflăm de la inginerul Doru Simionescu, președintele C.A.P., fertilizarea fazlă a început prin data de 10 a lunii în curs și, pînă în prezent, au fost aplicate în medie 120 kg substanță activă îngrășămintă complexă la hectar pe 150 hectare cu orz.

— Cultura orzului a fost fertilizată integral, ne spune președintele, iar în prezent s-a trecut la fertilizatul grîului. Pentru cele 750 hectare cu grîu avem nevoie de 150 tone complexe.

— Cum se prezintă starea de vegetație a grîului?

— Ca și în alte cooperative din județ, grîul nostru este bine dezvoltat, are o densitate de 500—550 plante pe metru

pătrat și în condiții normale de climă sîntem îndreptățiți să ne așteptăm la o producție record în acest an.

— Ce soiuri ai însămînțat pentru cultura intensivă de grîu?

— Deținem și noi o suprafață de 200 hectare cu grîu în cultura intensivă, pe care am însămînțat numai sîmînță elită „Fundulea-29” pe 50 hectare și două soiuri noi: „Flamura” pe 100 hectare și „Triticale” — un hibrid între grîu și secară realizat de Institutul agronomic Timișoara — pe 50 hectare.

Paralel cu fertilizarea suplimentară a păioaselor, un număr de 6—7 atelaje transportă zilnic bălegar pe terenul destinat secței de zahăr, punîndu-se baze trainice unor producții superioare celor obținute în anii precedenți. Deocamdată au fost transportate circa 3—400 tone de îngrășămînt natural, urmînd ca acțiunea să continue pînă ce întreaga cantitate va ajunge în cîmp.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit delegația participanților la adunarea cetățenească

(Urmare din pag. 1)

candidatele în această circumscripție la alegerile de deputați pentru forul suprem legislativ al țării.

Totodată, el își reafirmă vibrant sentimentele de nețărmurită dragoste, stărnă și recunoștință față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al națiunii, ce simbolizează cele mai alse virtuți ale poporului nostru, conducătorul încercat al partidului și statului, care își consacra întreaga activitate revoluționară înfloririi continue a patriei, în deplină libertate și independență, binelui și fericirii celor ce muncesc, cauzei socialis-

mului și păcii în lume. Din glas acestor profunde simțăminte, cetățenii circumscripției electorale nr. 1 „23 August”, toți locuitorii Capitalei se angajează, cu solemn legământ, să nu precupească nici un efort pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce le revin în acest an și pe întregul cincinal, pentru transpunerea în viață a documentelor programatice adoptate de Congresul al XIII-lea al partidului, a hotărârilor celui de-al III-lea Congres al Frontului Democratice și Unității Socialiste, aducându-și astfel o importantă contribuție la împlinirea programului luminos de edificare a societății socialiste multilaterale

dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

Mulțumind, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democratice și Unității Socialiste.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a semnat, apoi, Declarația de acceptare a candidaturii pentru alegerile de deputați în Marea Adunare Națională, după care s-a întretinut cu membrii delegației participanților la adunarea cetățenească din circumscripția electorală nr. 1 „23 August” a municipiului București.

Primiri la tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Tovarășul Egon Krenz, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.S.U.G., vicepreședinte al Consiliului de Stat al R. D. Germane

(Urmare din pag. 1)

teresele țărilor și popoarelor noastre, ale edificării noului ordin în România și R.D. Germană, al cauzei generale a socialismului și păcii.

Au fost abordate, de asemenea, unele aspecte actuale ale vieții internaționale.

În timpul convorbirii a fost reafirmată voința celor două țări de a contribui, prin ac-

țiuni unite, la rezolvarea problemelor complexe ce confruntă omenirea, la instaurarea unui climat de destindere, securitate, înțelegere și colaborare în Europa și în lume, la lichidarea subdezvoltării și făurirea unei noi ordini economice internaționale, la înlăptuirea năzuințelor de libertate, independență și progres ale tuturor popoarelor, la triumful idealurilor socialismului și păcii.

Ministrul afacerilor externe și ministrul agriculturii din R. P. Mozambic

(Urmare din pag. 1)

celel de-a VI-a sesiuni a Comitetului mixte, care se desfășoară în aceste zile la București, vor duce la înțelegeri care să asigure aplicarea măsurilor, a hotărârilor stabilite de tovarășii Nicolae Ceaușescu și Samora Machel cu ocazia întâlnirilor și convorbirilor de la București, din august 1984.

În timpul întrevederii a avut loc un schimb de păreri cu privire la situația din Africa australă, relevându-se necesitatea creării condițiilor pentru dezvoltarea internă a poporului mozambican, a celorlalte popoare din această regiune, pe calea independenței, progresului economic și social.

Scrisoarea adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu

(Urmare din pag. 1)

În această zonă a Capitalei, vă adresăm, cu toată căldura inimilor noastre, rugămintea de a accepta să candidați în această circumscripție la alegerile de deputați pentru Marea Adunare Națională.

Într-o deplină unitate de gând și simțire cu întregul popor, profund onorat de înalta cinste primită de adoptarea, într-o însufletitoare unanimitate, a acestei propuneri în marea adunare cetățenească, în gândurile noastre să folosim acest minimal priel spre a vă aduce dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, cel mai fierbinte omagiu față de întreaga activitate revoluționară ce o consacrați, cu neoseninită dăruire patriotică, de peste cinci decenii, înfăptuirii celor mai nobile idealuri de libertate, independență și prosperitate ale poporului, cauzei păcii, întăririi colaborării și conlucrării între toate statele, fărâșii unei lumi mai bune și mai drepte.

Măndri de faptul că sîntem contemporani cu dumneavoastră — comunistul și luptătorul revoluționar neobosit, Eroul între eroi, ce simbolizează cele mai alse virtuți ale poporului nostru, de a cărui glorie și activitate sînt strîns legate marile izbînzii obținute în dezvoltarea multilaterală a patriei din ultimele două decenii, constituite în cea mai rodnică perioadă a istoriei sale multimilenare, numită „de toți IIII țării, în semn de aleasă preluare și grațitudine, „Epoca Nicolae Ceaușescu” — vedem și în această propunere garanția sigură a continuării neabătute a mersului nostru ferm înainte pe calea socialismului și comunismului, a

întăririi unității de granit a întregii națiuni în jurul partidului, al secretarului său general, chează la împlinirea istoricelor programe adoptate de Congresul al XIII-lea al partidului.

Profund recunoscători pentru tot ce ați făcut și faceți pentru înălțarea continuă a patriei pe trepte tot mai înalte de progres și civilizație, pentru sporirea necontenită a prestigiului și rolului României în lume, pentru contribuția inestimabilă pe care ați adus-o și o aduceți la elaborarea și înfăptuirea politicii interne și externe a partidului și statului, laolaltă cu întregul popor, dăm o înaltă apreciere strălucitelor inițiativă și acțiuni pe care dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu le consacrați apărării drepturilor fundamentale ale popoarelor, impunându-vă în conștiința întregii omeniri ca proeminentă personalitate a vieții politice contemporane, întru militant revoluționar și hiptător dirz și consecvent pentru instaurarea unui climat de destindere, cooperare, pace și progres social pe planeta noastră.

Locuitorii circumscripției noastre, toți oamenii muncii din Capitală — orașul ale cărei mărețe împliniri socialiste sînt indisolubil legate de preocuparea statornică ce o manifestati pentru dezvoltarea sa armonioasă — din glas dragostei și recunoștinței lor nefărmite față de dumneavoastră, cititor al noului București, a cărui înflorire în perioada ultimilor douăzeci de ani se înscrie în minunatul tablou al progresului generale a

patriei, vă exprimă cele mai vii mulțumiri pentru grija permanentă ce o purtați ridicării calității vieții și muncii noastre, creșterii nivelului de trai material și spiritual al întregului popor.

Însuflețit de vibrantele dumneavoastră chemări adresate întregii noastre națiuni, de dăruirea fără margini cu care stuțit interesele supreme ale partidului și poporului, vă încredințăm că sîntem ferm hotărâți să facem totul pentru înfăptuirea neabătută a sarcinilor ce ne revin în acest an și pe întregul cincinal, a orientărilor și indicațiilor de excepțională valoare ce le-ați dat în vederea modernizării în ritm accelerat a economiei Capitalei, pe baza promovării celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii în toate domeniile, a realizării grandioaselor obiective edilitar-urbanistice, menite să confere măreția Capitalei patriei noastre socialiste.

Adresîndu-vă din toată inima, în aceste momente solene, rugămintea de a accepta candidatura pentru alegerile la Marea Adunare Națională, vă asigurăm, mult stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, că nu vom precupeți nici un efort pentru a merita această înaltă cinste, că vom acționa neabătut pentru transpunerea în viață, în cursul noului legislații, a obiectivelor dezvoltării economico-sociale a patriei, pentru înfăptuirea întregii politici a partidului și statului nostru, și cămîi tel sporenîi constituie înflorirea multilaterală a patriei noastre socialiste, bunăstarea și fericirea întregului popor.

PARTICIPANȚII LA ADUNAREA CETĂȚENEASCĂ DIN CIRCUMSCRIPȚIA ELECTORALĂ NR. 1 „23 AUGUST” A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI, PENTRU MAREA ADUNARE NAȚIONALĂ

TOLAN ȘTEFAN din Grăniceri, cu ocazia ieșirii la pensie, îi urează soția și fiicele cu familiile lor. (844)

36 ghiocci, multă sănătate, „La mulți ani!” pentru Sani Crișan (Gurahont), din partea prietenilor Sani Dărău (Bontesti). (1065)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

Vind haină femeiască, imitație astrahan, culer mare hol, seara, telefon 45291. (917)

Vind Dacia 1300, bloc 6, scara B, ap. 6, Aradul Nou (viza-vi gară). (920)

Vind combină „Phillips”, nouă, Skoda 120 L, telefon 12940, orele 17—20. (921)

Vind casă ocupabilă, str. Răchitei nr. 2, informații telefon 3541. (1033)

Vind autoturism Dacia 1300, str. Fluierului nr. 6. (1035)

Vind radiocasetofon dublu,

casoate noi, str. Felix, bloc 704, scara B, ap. 10, Micălaça. (1038)

Vind parchet de fag uscat și radiocasetofon stereo „Grundig”, sigilat, cumpărături de 50 l pentru vin, telefon 33412. (848)

INCHEIERI

Primesc o fată în gazdă, telefon 35176. (1041)

DECESE

Anunț încetarea din viață după o scurtă suferință a scumpului meu soț, BODAR-LAU ARON, în vîrstă de 55 ani. Înmemntarea va avea loc azi, 20 februarie, ora 16, de la locuința din str. Mierlei nr. 7. Îi plîng soția, fiul, nora, soacra, sora și cumnatul. (1055)

ANTREPRIZA DE CONSTRUCȚII MONTAJE PETROLIERE ARAD BRIGADA COMPLEXĂ ANTREPRIZA CONSTRUCȚII MONTAJE INSTALAȚII PETROLIERE ZĂDĂRENI

Incadrează imediat :

- sudori,
 - lăcătuși,
 - zidari,
 - dulgheri,
- de categoriile 1—4, pentru zona Pecica — Turnu.

Informații la telefon 19928, 19929, interior 24 și la sediul Antreprizei din Arad, str. Armoniei nr. 94 — Arad

Incadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.

(189)

COOPERATIVA „PRECIZIA” ARAD

Str. Eminescu nr. 57.

1 — Incadrează un turnător de metale neferoase și doi strungari.

Informații la biroul personal-învățămînt al cooperativei.

2 — Stațiile „AUTOSERVICE” ale cooperativei „PRECIZIA” Arad, din Piața UTA și Calea Armatei Roșii, execută gratuit tractări în vederea reparării autoturismelor, în toată luna februarie 1985.

Informații la telefoanele 46750 și 30598.

(193)



ANIVERSĂRI

8 garoale și un călduros „La mulți ani!” și succes la învățătură dorim nepotului nostru, Lango Cristian Vasile. Bunicul și bunica Aurița. (1022)

„La mulți ani!” pentru Sergiu Ilica din Sebiș, îi doreste bunicul Mircea. (1035)

60 de garoale și „La mulți ani!” sănătoși pentru Radu Ioan, celerist, Fiica Elena, ginezele Ing, Virgil Popan, nepoatele Georgiana și Carmen. (1072)

62 de trandafiri roșii, „La mulți ani!” cu sănătate pentru

ANUNȚURI DE FAMILIE

Azi, 20 februarie 1985 se împlinesc 5 ani de cînd ne-a părăsit scumpa noastră Veghă Mică. Te deplîng soțul, mama, surorile în a căror suflet al rămăs. Lacrimi de durere pe mormîntul tău. (1017)

Azi, 20 februarie 1985 se împlinește un an de la decesul scumpei noastre surori Vînt Alexandrina. Un glînd plos în amintirea ei. Frații Jurciuc. (1021)

Cu adîncă durere anunțăm moartea fulgerătoare a scumpei noastre mame, soție, bunică și soacră, ZIMBRAN ELENA. Înmemntarea va avea loc în 20 februarie 1985, la ora 13, în comuna Sintana, str. Oltuz nr. 6. Familiile Zimbran, Juchel și Balmos. (1050)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a celei care a fost Juca Mihaela. În vîrstă de 41 ani. Înmemntarea va avea loc joi, 21 februarie, ora 16, la cîmîntirul „Eternitatea”. Familia Juca. (1066)